
POLSKA PARAFIA 
ŚW. ANDRZEJA BOBOLI 

POLISH CATHOLIC MISSION 
LPCM HAMMERSMITH PARISH - Charity No 1119423 

WIADOMOŚCI PARAFIALNE 
13 Lipca 2025        NIEDZIELA        Rok C      2587 

13-07-2025  08:30 Śp. Jadwiga Krzywochlawy; Śp. Adela Sawicka. 
 10:00 O bł. Boże, opiekę MB Kozielskiej dla Anusi i Marka i ich dzieci. 
 12:00 Śp. Adrian Dudkiewicz - o zbawienie duszy. 

XV NIEDZIELA 
19:00 Śp. Wacława i Zbigniew Próchniewicz, śp. Ignacy, 

Aleksander oraz za dusze w czyśćcu cierpiące. 
14-07-2025 10:00 O zdrowie i Bożą opiekę dla Danuty McLean. 

PONIEDZIAŁEK 19:00 Dziękczynno-błagalna w intencji Marty i Marka (r. śl.). 
15-07-2025 10:00 [wolne] 

 19:00 O szczęśliwą operację i powrót do zdrowia dla Wiktora Kot. 

16-07-2025 10:00 Śp. Robert Milewski i za zmarłych z rodziny oraz za dusze 
w czyśćcu cierpiące. 

ŚRODA 19:00 O bł. Boże, opiekę MB Kozielskiej, dary Ducha Św., 
zdrowie dla Anastazji. 

17-07-2025 10:00 Śp. Helena Torz i za zmarłych z rodziny oraz za dusze w 
czyśćcu cierpiące. 

CZWARTEK 19:00 O bł. Boże i opiekę MB Kozielskiej dla synów z rodzinami. 
18-07-2025 10:00 [wolne] 

PIĄTEK 19:00 O bł. Boże i opiekę MB Kozielskiej dla Moniki, Tomasza, 
Wojciecha, Radosława i Wiktora Kot. 

19-07-2025 10:00 Śp. Bogdan; śp. Helena; śp. Witalis (r. śm.). 
SOBOTA 19:00 Śp. Ewa i Magda Kawczyńskie. 

 08:30 O bł. Boże i opiekę MB Kozielskiej dla Ewy Andrysiak (r. ur.). 
20-07-2025 

10:00 Dziękczynna z prośbą o bł. Boże i opiekę MB Kozielskiej 
dla Anny i Wojciecha Kopańskich (10. r. śl.). 

XVI NIEDZIELA 
zw. 

12:00 

Śp. Jan Siemaszko (50. rocznica śmierci); śp. Jan, Julia i 
Józef Iczkiewicz; śp. Danuta Wiśniewska; śp. Stefan i 
Stanisława Trepak; śp. Janina Starzyk; śp. Peggy i Chris 
Dunn; za zmarłych z rodzin: Siemaszko, Iczkiewicz, 
Pryglów i Boderów. 

 19:00 Za dusze w czyśćcu cierpiące. 

Zapraszamy do Kawiarni na domowy obiad – to ostatnia szansa przed przerwą 
wakacyjną, by zjeść sobie smaczny obiadek na miejscu albo zabrać go ze sobą do domu – 

rezerwacja: Mirek (07917008071). Dziękujemy przy tej okazji wszystkim woluntariuszom, 
którzy od maja do dziś poświęcili swój czas dla naszej Wspólnoty. 

II TACA: na utrzymanie Biura Głównego Polskiej Misji Katolickiej 



NABOŻEŃSTWA – w tym tygodniu zapraszamy na nabożeństwa:  
(1) Różaniec niedzielny – niedziela, kaplica MBK, 11:30, prowadzą Róże III i IV 
(2) Nabożeństwo niedzielne (różaniec) - niedziela, 18:30 
(3) Nabożeństwo do bł. Ks. Jerzego Popiełuszko - wtorek, po Mszy wieczorowej 
(4) Nabożeństwo do MB Kozielskiej - środa, po Mszy wieczorowej 
(5) Indywidualna adoracja Najśw. Sakramentu – czwartek, 19:30-21:00 
(6) Koronka do Bożego Miłosierdzia – piątek, po Mszy porannej 
(7) Godzinki ku czci M. Bożej – niedziela, 08:00 
(8) Różaniec niedzielny - 11:30, prowadzi Róża V i VI 
(9) Nabożeństwo niedzielne (różaniec) - niedziela, 18:30 

OGŁOSZENIA WAKACYJNE: 
1. KANCELARIA PARAFIALNA - przypominamy, że od początku Lipca do 6 Września 
biuro pracuje tylko w soboty, w godzinach 10.30-12.30! Prosimy o tym pamiętać przy 
planowaniu różnych spraw związanych z aplikacjami, wyjazdami czy 
zaświadczeniami. 

2. SKLEPIK PARAFIALNY – będzie nieczynny do 31 Sierpnia br. 
3. KAWIARNIA PARAFIALNA – nieczynna będzie od 20 Lipca do 7 Września. 
4. URLOP PROBOSZCZA – ks. Zygmunt przebywa na urlopie do 31 Lipca br. 
Wszystkie sprawy związane z jego osobą z konieczności muszą poczekać. 

PIELGRZYMKA DO AYLESFORD – do Sanktuarium MB Szkaplerznej w Aylesford 
odbędzie się 6 września 2025 r. na zakończenie jubileuszu 130-lecia PMK i w roku 
jubileuszowym, ogłoszonym jeszcze przez papieża Franciszka. Zapraszamy do 
udziału i informujemy, że planujemy wyjazd autokarowy. Szczegółowe informację 
o programie a także o cenie biletów będą podane w późniejszym terminie. Zapisy od 
przyszłego tygodnia w zakrystii lub w kancelarii, a wpisowe £20.00 (bezzwrotne!) – 
resztę pokrywa parafia! KULT MATKI BOŻEJ SZKAPLERZNwEJ - wywodzi się 
z objawienia, które miało miejsce w nocy z 15 na 16 lipca 1251 roku, kiedy to Matka 
Boża miała ukazać się św. Szymonowi Stockowi, przełożonemu generalnemu 
zakonu karmelitów. Podczas objawienia Maryja wręczyła mu szkaplerz, obiecując 
szczególną opiekę i pomoc tym, którzy będą go nosić. Szkaplerz karmelitański jest 
więc znakiem przynależności do Matki Bożej i Jej opieki. Noszenie szkaplerza ma w 
Kościele znaczenie duchowe i symboliczne. Uznawany jest za znak szczególnej 
opieki Maryi nad tymi, którzy go noszą, chroniąc ich przed działaniem złego ducha 
i dając pocieszenie w trudnościach. Dodatkowo, szkaplerz symbolizuje przyoblekanie 
się w nowego człowieka i naśladowanie cnót Maryi. 

PIELGRZYMKA – ostatni raz zachęcamy do wzięcia udziału w parafialnej pielgrzymce 
do Medjugorje na Święto Podwyższenia Krzyża (12 - 19 Września 2025). Cena: 600 
funtów + €160.00 (płatne na miejscu). Szczegóły i możliwość płatności w QR Cods. 
PROGRAM: Dzień 1: lotnisko Gatwick (odprawa, przelot do Splitu i rozpoczęcie 
pielgrzymki); Dni 2 – 7: pobyt w Medjugorie – m. in. wspólne wejście na Križevac 
(nabożeństwo Drogi Krzyżowej), wejście na Podbrdo (zwane Górą Objawień), 
odwiedziny jednej ze wspólnot działających w Medjugorie. Każdego dnia: śniadanie, 
obiadokolacja i udział we Mszy św. Dodatkowo jeden dzień wypoczynku w 
Medjugorie, czas na spacery i refleksję, a także jeden dzień na plaży. 
Istnieje również możliwość wycieczek fakultatywnych! Poniżej podajemy link do 
szczegółowych informacji i zapisów: 

https://grupy.misjatravel.pl/kszapasnik  
Płatność w funtach na konto podane w umowie lub online przez link: 

https://paywall.imoje.pl/multipayment/3f31a72c-69ac-462a-97e9-3f7c176516f1 



PIELGRZYMKA DO MEKSYKU (GUADALUPE)– ŚLADAMI CRISTIADY – 
Zapraszamy w dniach 07 – 18 Stycznia 2026. Cena £3,200.00 + $300.00 (miasto 
Meksyk – bazylika Matki Bożej z Guadalupe – Teotihuacan – Tepotzotlan – 
Queretaro – San Miguel de Allende – Guanajuato - Wzgórze Cubilete – Sanktuarium 
San Juan de los Lagos – Sahuayo de Michoacán – Taxco – Cuernavaca – i wiele 
więcej) Szczegółowy program będzie podany w najbliższym czasie.  
Zapisy i informacje: Ks. Zygmunt lub ks. Marek. 

DUSZPASTERSTWO POLONIA – zachęcamy (zwłaszcza 
podróżujących) do zainstalowania aplikacji Duszpolonia na 
smartfonach. Dzięki niej łatwo znajdziemy Eucharystię sprawowaną w 
języku polskim w naszym najbliższym otoczeniu, niezależnie od naszej 
lokalizacji. Na rozwieszonych plakatach znajduje się kod QR, który 
umożliwia szybkie pobranie aplikacji.  

TROSKA O DOM BOŻY – z czasem wakacyjnym wiążą się częste upały, duszności, 
wakacyjne rozleniwienie i spowolniona wrażliwość na otoczenie. Bywa, że z takim 
nastawieniem przekraczamy także próg świątyni. Poniższe sugestie mają charakter 
dyskretnych próśb, by w obliczu Bożego majestatu zachować się godnie, na większą 
chwałę Boga, ludzki pożytek a także dla osobistego wzrostu.  

- staramy się nie wędrować z dzieckiem/dziećmi po kościele w czasie trwania 
Eucharystii – chodzi o praktyczną miłość bliźnich, którzy chcą się skupić; 

- za zachowanie dzieci w kościele odpowiadają rodzice – uczcie ich, że kościół jest 
domem Bożym i różni się od podwórka, przedszkola czy centrum handlowego. Jeżeli 
dziecko ma „trudny czas”, płacze lub dokazuje, spróbujmy - nie czekając na reakcje 
otoczenia – iść z nim do sali św. Józefa (to ta duża sala ta za głównym ołtarzem), 
gdzie łatwiej wytłumaczyć, nakarmić czy przewinąć malca. Jeżeli z uwagi na dzieci 
musimy w trakcie Mszy Św. przebywać bezpośrednio przed kościołem to starajcie 
się o modlitewną łączność z tym, co dzieje się w kościele;  

- dokarmianie lub zabawianie dziecka (np. chrupkami lub chips’ami) nie powinno się 
odbywać w głównej nawie kościoła ani kaplicy MB. W tym celu prosimy o skorzystanie z 
kawiarenki lub sali św. Józefa i prosimy o pozostawienie po sobie porządku;  

- nie wchodzimy do kościoła z gumą do żucia. Nie przyklejamy jej także pod ławką czy 
w klęczniku, ani też nie wyrzucamy jej przy wejściu czy w przedsionku kościoła; 

- prosimy o wyłączanie lub dezaktywacje komórek - często jej dźwięki lub 
dzwonienie to powód do rozproszeń (UWAGA: ta prośba nie dotyczy osób 
będących pod ostrym dyżurze - np. lekarze, policjanci, straż itp.); 

- przychodząc do kościoła pamiętajmy o właściwym i godnym dla tego miejsca stroju! 
Unikamy odkrytych ramion i dekoltów, różnego rodzaju obcisłych i prześwitujących ubrań 
a także przykrótkich spodni, spódnic czy szortów. W tym punkcie powinna nam 
przyświecać zasada: MÓJ STRÓJ MÓWI O MNIE I O MOJEJ WIERZE. 

KALENDARZ DUSZPASTERSKI 
13, 20 i 27.07.2025, Kaplica MB, 13:00: Godzinki do Niepokalanego Poczęcia NMP 
13, 20 i 27.07.2025, Kościół, 18:30: Nabożeństwo Niedzielne 
13.07.2025, Kaplica MB, 11:30: Różaniec niedzielny - prowadzi Róża III i IV 
15.07.2025, Kościół, 19.30: Nabożeństwo ku czci bł. ks. Jerzego Popiełuszki 
16, 23 i 30.07.2025, Kaplica MB, 19.00: Nabożeństwo do MB Kozielskiej Zwycięskiej 
17, 24 i 31.07.2025, Kościół, 19:30: Indywidualna Adoracja Najświętszego Sakramentu 
18 i 25.07.2025, Kaplica BMił., 10:30: Koronka do Bożego Miłosierdzia 
20.07.2025, Kaplica MB, 11:30: Różaniec niedzielny - prowadzi Róża V i VI 
27.07.2025, Kaplica MB, 11:30: Różaniec niedzielny - prowadzi Róża VII i chętni 
27.07.2025, Kościół, II Taca: na fundusz remontowy kościoła 
27.07.2025, Kościół, Sakrament Namaszczenia Chorych 



APEL „PLAYER” – drodzy Parafianie i Przyjaciele, dwa tygodnie temu ogłosiliśmy 
zbiórkę pieniędzy na broadcaster, a dziś chcemy powiedzieć, że …jesteście wspaniali, 
bo udało się nam zebrać £10254.47 czyli mamy już 68.36% – dane z 12.07.25)  
Stary broadcaster słabnie coraz bardziej i wysyła rozpaczliwe raporty o pogarszającej 
się kondycji! Jedynie czujność IT Engineer’a – któremu dziękujemy za wytrwałość! – 
jeszcze ożywia jego pracę. Dziękując wszystkim za pomoc i zrozumienie, po raz 
kolejny zwracamy się z apelem o wsparcie. Naszą prośbę kierujemy nie tylko do 
indywidualnych darczyńców, ale także do firm i instytucji biznesowych, gdzie 
w budowaniu własnej marki pewne środki można przekierować na cele dobroczynne, 
a parafia jest charity organisation. Ufamy, że wspólnie będziemy w stanie sprostać 
temu wyzwaniu. Serdecznie dziękujemy za wszelkie dowody życzliwości i modlitwy. 
Na stronie PLAYERa umieszczony został „termometr”, pokazujący aktualny stan 
zbiórki. Są tam też opisane i udostępnione bezgotówkowe metody dobrowolnych 
wpłat. Ofiary można również wpłacać bezpośrednio na nasze konto parafialne albo 
w formie czeków (szczegóły w ramce poniżej). 

PODZIĘKOWANIA – serdeczne za każdą modlitwę, dobre słowo i za dary 
materialne. Wszystkich chętnych Zapraszamy na codzienne Msze św. (10 am 
i 7 pm) i na środowe wieczory z czuwaniem u stóp Pani Kozielskiej, gdzie modlimy 
się nieprzerwanie za Parafię, Parafian oraz Ofiarodawców i Dobroczyńców. 

Ofiary, datki, zbiórki i tace za okres: 08-14.06.20w25:          £5,045.93 

OFIARY Gift Aid (koperty+SO+DD+FPI+contactless)        £ 931.50 
TACA NIEDZIELNA (SO+DD+FPI+contactless)          £1,167.97 
KAWIARNIA z 1 i 8 Czerwca (cash+contactless)           £1,087.23 
NA NOWY BROADCASTER (Stripe+Paypal+contactless+ CHQ)   £1,769.26 
SKLEPIK (contactless) + BOX: BIULETYN (cash)           £  89.97 

Wydatki na kościół i parafię od 08-14.06.2025:              £9,867.19 

Jeśli ktoś pragnąłby złożyć dobrowolną ofiarę na rzecz naszej parafii 
lub cel przez siebie wskazany, prosimy, by skorzystać z poniższych danych 

bankowych: Przelew, SO lub DD 
PCM HAMMERSMITH, S/C.: 30-94 -57, Acc.: 00619171 

Czeki prosimy adresować w dalszym ciągu na: PCM HAMMERSMITH 

UWAGA: Ofiary z int. mszalnych prosimy przesyłać na:  
Z ZAPASNIK, Sort code: 23-69-72, Acc.: 25344445 

13.07.25: 1. Pwt 30, 10-14 Prawo Boże nie przekracza ludzkich możliwości; Ps 69 Ożyje serce 
szukających Boga; 2. Kol 1, 15-20 Wszystko zostało stworzone przez Chrystusa i dla Niego; 
3. Łk 10, 25-37 Przypowieść o miłosiernym Samarytaninie. 

Duszpasterze: ks. Zygmunt Zapaśnik, proboszcz; ks. Marek Reczek, rezydent. 
Kancelaria: czynna w środy i soboty: 10:30-12:00 oraz we czwartki: od 17:30-19:00. 

Telefon: 020 8743 8848.  
Adres: 1 Leysfield Rd, W12 9JF, http://bobola.church, email: church@stbobola.co.uk  


